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Zusatz-Leistungen für PCD-Mitglieder 
 

 

Der PCD und seine Mitgliedsclubs sind Korperativmitglieder des ADAC: 

Den Porsche Club-Mitgliedern können gegen Vorlage des PCD Mitgliedsaus-
weises Leistungen in den ADAC-Geschäftsstellen erhalten, die sonst den 
ADAC-Mitgliedern vorbehalten sind. Nachfolgend eine Aufstellung der wich-
tigsten Leistungen. Die Angebote sind so vielfältig, dass eine voll-ständige 
Aufzählung den Rahmen sprengen würde: 

• ADAC-ClubFinanzierung: Inanspruchnahme zu den ADAC-
Mitglieder-Konditionen und -Bedingungen möglich: 
www.adac.de/FinanzService/clubfinanzierung/  

• Reiseangebote / Mitgliederreisen: Für PCD Mitglieder stehen ne-
ben den allgemeinen Reiseangeboten von ADAC Reisen auch die 
sonst exklusiven ADAC Mitgliederreisen offen.  

• Internationaler Bootsschein: PCD Mitglieder erhalten den Interna-
tionalen Bootsschein beim ADAC zu den gleichen Konditionen wie 
ADAC-Mitglieder  

• ADAC ClubCollection: PCD Mitglieder können alle Artikel der ADAC 
ClubCollection zum ADAC-Mitgliederpreis erwerben.  

• Fahrzeuguntersuchungen: PCD Mitglieder können alle entgeltli-
chen Fahrzeugchecks zum ADAC-Mitgliederpreis in den Prüfzentren 
der Regionalclubs gegen Vorlage des PCD-Ausweises durchführen 
lassen: www.adac.de/ADAC_vor_Ort  

• ADAC-Versicherungen: Folgende ADAC eigenen Versicherungen 
können von PCD-Mitgliedern zum Tarif für klassische ADAC-Mitglieder 
(nicht PlusMitglieder) und nur für das Privatgeschäft (keine Firmen) 
abgeschlossen werden, Tarife:  

o Auslandskrankenschutz/Auslandskranken- und Unfallschutz  
o Langzeitkrankenversicherung fürs Ausland  
o ADAC-Unfallschutz  
o ADAC- Verkehrsrechtsschutz  
o ADAC-Reiserücktritt-Versicherung  

• Die mit der ADAC-Mitgliedschaft verbundenen Hilfeleistungen, z.B. Ab-
schleppen, bleiben den direkten ADAC-Mitgliedern vorbehalten, stehen 
also den PCD Mitgliedern nicht zu. 

 

D.A.S. Ein Unternehmen der ERGO Versicherungsgruppe 

Die D.A.S. ist Ihr Spezialist für Rechtsschutzversicherungen und kompeten-
ter Partner für Versicherungsschutz in allen Lebenslagen. Eine umfassende 
Produktpalette, hoch qualifizierte Mitarbeiter, schnelle Hilfe im Schadenfall - 
die D.A.S. bietet Sicherheit und Service auf höchstem Niveau. 

Kontakt: Felten & Partner, Ostbahnstrasse 31, 76829 Landau, Tel: 06341 / 
8 00 24, Fax: 06341 / 8 05 02, Mail: Friedhelm.Felten@das.de, WEB: 
www.freddyfelten.de 

 

http://www.adac.de/FinanzService/clubfinanzierung/
http://www.adac.de/ADAC_vor_Ort
http://www.porsche-club-deutschland.de/MitgliedsBereich/Partner-ADAC/Dateien/ADAC-Leistungen-fuer-PCD-Mitglieder.pdf
mailto:Friedhelm.Felten@das.de
http://www.freddyfelten.de/
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Bezirksdirektion Jühe GmbH  
Unser Partner in allen Versicherungsfragen - Ihr Spezialist für Kraftfahrzeug-, Mo-
torsport-, Oldtimer- und Luftfahrtversicherungen 
 
Kraftfahrtversicherungen www.juehe.de 
Im Rahmen einer bei uns bestehenden KFZ Haftpflicht- und/oder KFZ Vollkasko - 
Versicherung ( gilt nur für Porsche - Clubmitglieder ) ist auch das Risiko der Teil-
nahme an Fahrsicherheitstrainings ( PCD Club – Cup sowie Driver´s Cup I + II ) 
mitversichert. Es gilt eine Selbstbeteiligung in Höhe von 4.000 Euro für die Voll-
kasko vereinbart. 
 

 

Porsche Club Mitglieder können vergünstigt Michelin-Reifen beziehen. Der ver-
günstigte Reifenbezug ist mit der aktiven Teilnahme an einer Fahr-Veranstaltung 
des Porsche Club Deutschland oder eines regionalen deutschen Porsche Clubs 
gekoppelt. Jedes teilnehmende Mitglied erhält einen Bezugsschein zum 
MICHELIN Reifen im Porsche Zentrum, Preise vgl. Anlage.  Maximal sind 4 Bezugs-
scheine pro Mitglied und Jahr möglich. Die Montage erfolgt im Porsche-Zentrum 
zum Montage-Preis  von Euro 50,- pro Satz. 
 
Die Reifen-Bezugsscheine für überregionale Veranstaltungen, z.B. PCD Club-
Cup, werden vom PCD automatisch versandt. Reifen-Bezugsscheine für regio-
nale Fahr-Veranstaltungen, z.B. Sicherheitstraining, Slalom, Bildersuchfahrt oder 
ähnliches, werden auf Anforderung versandt (nach Meldung des Teilnehmers 
an den PCD). 
 

 PCD-Rechtstelefon  Verkehrsstrafrecht 
Tel: 07131 / 184 45 
Mail: verkehr@rechtsanwalt-heilbronn.de 
Web:  http://www.mrh-p.de 

 
 
 
Hotel-Reservierungen zur vergünstigen Firmen-Rate 
 

 

Maritim: 
• Reservierungs-Zentrale:  Tel:  01802 / 312121 oder +49 / 6151905760 

     Fax:  +49 / 61 51 90 57 50 
     Mail: reservation.res@maritim.de 

• Reservierungs-Code:   PORS99 
• www.maritim.de 

 Steigenberger: 
• seit 2008 kein Partner mehr 

 

http://www.juehe.de/
mailto:reservation.res@maritim.de
http://www.maritim.de/
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Auto-Vermietungen 
 

 

Avis 
• Reservierungshotline :     01805/ 55 77 55 
• Discount Nummer :          F062601  
• www.avis.de 
 
Avis ist in 161 Ländern mit 4.900 Stationen für Sie mit umfangreichen Services vor 
Ort.  Als exklusiver Partner von Porsche bietet Avis Ihnen als PCD-Mitglied bis zu 25% 
Rabatt auf die Standard-Flotte weltweit als auch bis zu 10% auf alle Fun-Cars - 
darunter auch Porsche - in Deutschland.  
 
Und mit der Avis Preferred Card (http://www.avis.de/APsignup.aspx) haben Sie 
Ihren Fahrzeugschlüssel in max. 3 Minuten in der Hand. So sind Sie schneller am Ziel.  
Wenn Sie ein Auto aus unserer Standard-Flotte buchen möchten klicken Sie bitte 
hier.  
 
Wenn Sie ein Auto aus unserer FunCar Flotte (z.B. Porsche 911, Boxster, Cayenne 
oder Cayman) fahren möchten, rufen Sie bitte bei Ihrer nächstgelegenen FunCar-
Station an. Diese kann Ihnen sofort mitteilen, ob Ihr gewünschtes Auto an dem Tag 
verfügbar ist. FunCars und Konditionen finden Sie im Internet unter www.porsche-
club-deutschland.de   Mitgliedschaft  Leistungen 
 

 

National Car Rental: 
• Reservierungs-Zentrale:  0800 / 464 73 36 
• Firmenkunden-Nummer:  A 01 03 571 
• Reservierungs-Code Ausland: 444 44 44 
• www.national.de 

 

Hertz: 
• Reservierungs-Zentrale:  01805 / 33 35 35 
• Reservierungs-Code:   CDP 542774 
• www.hertz.de 

 
 
Aktuelle Informationen zu den Mitglieder-Angeboten: 
 
Internet: www.porsche-club-deutschland.de   Mitgliedschaft  Leistungen 

 
Benutzer: PCD9,   Passwort: 997987 

 

http://www.avis.de/
http://www.avis.de/APsignup.aspx
http://www.avis.de/APsignup.aspx
http://www.avis.de/avisonline/de/ibe.nsf/ReservationStep1?OpenForm&MST=75BE95121C311DE8C12572FE00523995
http://www.porsche-club-deutschland.de/
http://www.porsche-club-deutschland.de/
http://www.national.de/
http://www.hertz.de/
http://www.porsche-club-deutschland.de/

